

В Москве обсуждены вопросы сотрудничества Таджикистана и России в сфере медиаиндустрии

В Москве состоялась встреча Чрезвычайного и Полномочного посла Республики Таджикистан в Российской Федерации Имомуддина Сатторова с Ректором Московского государственного университета печати имени Ивана Федорова, профессором Константином Антиповым.

Как сообщает диппредставительство РТ в РФ, в ходе встречи были обсуждены различные аспекты развития сотрудничества между Таджикистаном и МГУП имени Ивана Федорова. Также состоялся обмен мнениями относительно переподготовки и повышения квалификации специалистов медиаиндустрии Таджикистана на базе Московского государственного университета печати.

Российская сторона выразила готовность в случае необходимости обеспечить специалистами медиапредприятия страны, а также проводить консультации для профильных предприятий Таджикистана дистанционно.

Стороны с удовлетворением отметили, что в настоящее время в МГУП обучаются более 120 таджикских студентов.

После встречи с Ректором состоялась встреча Имомуддина Сатторова с таджикскими студентами, обучающимися в данном Университете.

В ходе своего выступления посол Таджикистана рассказал о достижениях Таджикистана в годы независимости и перспективах его развития, а также молодежной политики нашей страны.

Во время встречи И. Сатторов информировал студентов о том, что на территории Российской Федерации в зданиях Посольства Таджикистана в Москве, генеральных консульствах Таджикистана в городах Екатеринбург и Уфа открыты три участка по проведению Всенародного референдума по внесению изменений и дополнений в Конституцию Республики Таджикистан.

Было отмечено, что все граждане Республики Таджикистан могут прийти в данные участки по проведению Референдума и свободно проголосовать. И.Сатторов призвал студентов принять активное участие во Всенародном референдуме, и воспользоваться своим конституционным правом.

<http://news.tj/ru/news/v-moskve-obsuzhdeny-voprosy-sotrudnichestva-tadzhikistana-i-rossii-v-sfere-mediaindustrii>